

Butler Community College

Request for Proposal for Converged Computing (Converged Infrastructure – Phase 2)

RFPID: DT-CI-COMPTUING-ELD-2017

Submitted Questions and Answers

05/15/2017

QUESTION:

The UCS configuration as requested is not a recommended solution for performance reasons. Can we adjust the number of DIMMs to match Cisco performance recommendations?

ANSWER:

If you wish to make adjustments in the quote, please do so in a separate addendum. Please provide ample explanation as to the reason for the adjustment to the BOM. We would like to be able to compare apples to apples as much as possible.

QUESTION:

For installation, is there any integration of the ESXi installation with existing customer infrastructure, e.g. connection to vCenter, network settings, storage connectivity?

ANSWER:

Yes. There will be be integration with vCenter, Network Settings and Storage Connectivity.